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В Конгресі заговорили про
відставку Трампа - ЗМІ
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Законодавці розглядають можливість імпічменту або навіть усунення Трампа з посади
відповідно до 25-ї поправки

Тригером для конгресменів-демократів стали слова
лідера США про те, що в Ірані "загине ціла
цивілізація".
Заклики до усунення президента США Дональда Трампа з посади серед
демократів у Конгресі досягли апогею після його слів про те, що в Ірані
"загине ціла цивілізація". Про це повідомляє Axios.

Законодавці відкрито розглядають можливість імпічменту або навіть
усунення Трампа з посади відповідно до 25-ї поправки. До вжиття таких
заходів демократів підштовхнули удари по Венесуелі, а тепер і по Ірану
цього року.

Десятки демократів закликали Трампа піти у відставку після того, як він
опублікував повідомлення про те, що "сьогодні вночі загине ціла
цивілізація".

"Це неприпустимо. Застосуйте 25-ту поправку. Імпічмент. Відсторонення.
Цього божевільного психа треба усунути з посади", - написала член Палати
представників Ільхан Омар.

До вечора понад 50 демократів із Палати представників, а також сенатори
Ед Маркі і Рон Вайден закликали усунути Трампа з посади шляхом
імпічменту або відповідно до 25-ї поправки до Конституції.

Довідка

25-та поправка до Конституції США дозволяє віцепрезиденту та більшості
членів Кабінету міністрів тимчасово усунути з посади президента, який "не
здатний виконувати повноваження та обов'язки своєї посади".

У цьому випадку рішення про усунення має бути підтверджене
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голосуванням двох третин членів кожної палати Конгресу.

Нагадаємо, Трамп заявив, що США знищать усі мости та електростанції в
Ірані, якщо його ультиматум про відкриття Ормузької протоки не буде
виконаний.

Білий дім відповів щодо "ядерного удару по Ірану"

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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